

张家界日报

主流媒体 用心说话



张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn 社长 总编辑 侯泽勇

2019年11月

12

星期二
己亥年十月十六
总第8589期



今日8版

虢正贵调研创建国家卫生城市工作时强调 下大力气 迎难而上 巩固和提升创建国家卫生城市各项工作

本报讯 11月11日下午，市委书记虢正贵率相关部门负责人调研创建工作开展情况，要求各级各部门压实责任、细化举措、补齐短板，不折不扣把各项工作落到实处，确保完成创建国家卫生城市目标任务。市领导陈红日、李培其参加调研。

虢正贵一行先后来到后溶街、永康社区、三眼桥社区、建材市场等地实地调研创卫工作情况。每到一处，虢正贵都听取了相关工作汇报，仔细

查看了小区环境卫生、市场三防设施和摊点销售、道路两旁乱搭乱建、建筑工程现场环境等情况，并对现场发现的公共区域乱搭乱建、杂物乱堆放、餐饮店三防设施不完善、旱厕改造不达标、卫生死角等问题提出整改要求。

虢正贵指出，国家卫生城市是全国重要的城市品牌，是一项重大荣誉，创建国家卫生城市是改善人居环境、提高市民生活质量的民心工程，是增强城市竞争力的重要途径。要充

分认识创卫工作的重要意义，围绕市容环境卫生、小区管理有序等创卫指标，下大力气、多措并举，迎难而上、加强整改，巩固和提升创建国家卫生城市各项工作。

虢正贵强调，我市创卫工作已经到了关键时期，要全面强化宣传发动，采取多种宣传方式和载体，深入发动市民积极参与创卫工作，做到人人知晓，全民参与；要加强城市精细化管理，尤其是市场管理、市容市貌等方面要做实做细做深，建立健全卫

生管理长效机制，持续巩固创卫成效；要强化创卫督导检查力度，加大督查通报频次，强化责任，层层抓好落实，强力推进创卫各项工作。

（本报记者 尹明）



市政府召开第69次常务会

本报讯 11月11日上午，市长刘革安主持召开市政府第69次常务会议，传达全省相关会议精神，听取全市根治拖欠农民工工资等工作情况汇报，审议相关事项。

会议传达了2019年全省污染防治攻坚战 夏季攻势 讲评电视电话会议和市州长视频会议精神。会议强调，要坚定信心，对标对表，咬定目标，全力冲刺，确保全面完成全年各项目标任务。要突出重点，认真检视问题，做到心中有数，一项一项抓落实，坚决打好三大攻坚战。要狠抓当前各项工作，认真做好今年工作总结和明年各项工作铺排。

会议传达了省委常委、常务副省长谢建辉主持召开的张家界市小水电整治工作专题会议精神，并听取了全市小水电整治工作情况汇报；传达了副省长陈文浩赴张家界调研讲话精神和副省长许显辉赴张家界调研讲话精神；传达了关于全省违建别墅问题清查整治专项行动推进会议精神。会议强调，要认真学习会议精神，深刻领会，结合张家界实际，切实抓好贯彻落实。

会议传达了《关于长沙市统计违纪违法情况的通报》《关于深化统计管理体制改革提高统计数据真实性的意见》《统计违纪违法责任人处分处理建议办法》《防范和惩治统计造假、弄虚作假督察工作规定》及全省统计法治工作视频会议相关精神。会议强调，全市各级各部门要学好文件精神，真正把思想统一到中央、省委的要求上来，坚持依法依规，做到依法统计、真实统计和精准统计，努力推动统计工作规范化、法治化。

会议听取了关于全市根治拖欠农民工工资工作汇报及情况说明。会议指出，根治拖欠农民工工资问题，关系到农民工切身利益，关系到公平正义和社会稳定，各级各部门要高度重视，坚持以人民为中心的发展思想，把保障农民工工资支付工作作为当前重要的政治任务和重大的民生工程，抓紧抓实。要加强领导，健全机制，加强保障，强化责任，建好问题、责任、任务 三个清单，切实维护和保障农民工的劳动报酬权益。

会议还听取了关于贺龙体育中心项目有关情况的汇报，审议并原则通过了《关于调整市与永定区财政体制的改革方案（送审稿）》《张家界市2019年财政预算调整方案（送审稿）》《张家界市本级2020年财政预算方案（送审稿）》。

（本报记者 王姣）



防范火灾风险、建设美好家园 119消防宣传月系列活动全面铺开。11月6日，市消防救援支队联合市民政局举办2019年全市社区消防大擂台趣味技能竞赛活动。图为比赛现场。
龙倩文 摄

我市对1-9月市直单位绩效评估指标进展情况通报

本报讯 近日，市绩效办对1-9月市直单位绩效评估指标进展情况进行全面通报。

为加强绩效评估指标的监测和预警，着力推进市委、市政府各项重点工作任务落实，10月中旬，市绩效办牵头组织市直各被评估单位和相关市直数据采集责任单位，对2019年1-9月市直单位绩效评估指标进展情况进行季度数据自评和采集。对照市直单位年度绩效评估指标以及目标任务，结合市直各被评估单位数据自评情况和相关市直数据采集单位数据采集情况，1-9月，制定下发给80个市直单位的业务指标和共性指标

进展情况总体较好，但也存在一些突出问题。如部分被评估单位完成指标任务难度较大、工作推进不力、沟通协调不够和基础工作不实，部分单位自评缺项、漏项较多，有的甚至选择式自评和两张皮自评，数据采集不实不严等。

通报指出，绩效评估是推动党委政府决策部署落实的重要手段，也是衡量各相关部门年度工作绩效的综合标尺。各被评估单位务必高度重视，对照年度评估指标内容，进一步压实工作责任，加强分析研判、协调调度和指导督办，形成工作合力，确保

按时按质完成各项工作任务。各数据采集责任单位要对照中央、省、市绩效评估工作要求，强化采集责任，加强日常监测，克服宽、松、软，务求真、实、严，确保采集的数据真实、准确、客观、公正。对各被评估单位推进本单位绩效管理工作情况、各数据采集责任单位开展数据采集工作情况，市绩效办将会同相关部门严格按照评估文件有关规定予以评估，确保全市绩效管理工作落到实处，发挥绩效评估作用。

（本报通讯员 章纪晓）

以实际成效取信于民 慈利县 不忘初心、牢记使命 主题教育见成效系列报道之一

本报记者 宋世秀

最近，慈利县苗市镇茶林河村的丑柑基地多了4条长长的单轨运输车。主题教育期间，联村干部下村时听到老百姓反映劳力不够，丑柑采摘困难，立即与村干部一起讨论解决方案。最终，村里投资20多万元安装了4条单轨运输车，大大降低了采摘成本。

群众最需要什么，我们就办什么。苗市镇党委书记李佳晟说，只有解决好群众最关切的问题，切切实实将看得见的实惠送到老百姓手中，将实事好事办到广大群众心头，主题教育才能取得实实在在的效果。

三事三办，把责任扛在肩上
从找水源，到建水池、铺管道，

让苗市居委会300多户老百姓家中通上清澈的山泉水，只花了12天时间。

苗市镇曾是矿区，因地质原因存不住水，基础较为薄弱，今年夏秋持续干旱的天气，让不少群众遭遇了饮水困难。

群众利益无小事。苗市镇党委政府和当地村委迅速反应，在组织党员干部集中上门送水应急的同时，又决定特事特办，寻找水源、筹措资金、修建蓄水池、更换供水管道，从固本的角度解决难题。

最终，苗市镇筹资300多万元，有效解决了1.3万余名群众的饮水难题。

针对主题教育期间征求的39条意见建议，苗市镇党委政府梳理出了安全饮水和柑橘病虫防治2个群众最关切

的难题加以解决。

在主题教育过程中，苗市镇党委政府坚持以理旧事、解难事、办实事为抓手，以党员是否受教育、群众是否得实惠为出发点和落脚点，开展“回头办旧事、集中办大事、引领办实事”，以实际成效取信于民。

马路市场 是长期以来的老大难问题，是困扰群众多年的老旧事。为让老百姓真切感受到主题教育带来的新气象，苗市镇党委班子主动认领旧事，对症下药办理，通过深入开展马路市场整治、修缮大市场，有效解决了长期以来的安全隐患和集镇脏乱差问题。

该镇还坚持党建引领办实事，充

分发挥党组织堡垒作用和党员先锋作用。主题教育期间，共为群众办实事156件。

柑橘是苗市的农业经济拳头产品，但是今年受天气影响，产量急剧减少。镇党委主动出击，组织村（社区）党组织全力开展核灾救灾，安排农技员指导，对受灾区域柑橘进行管培，引导党员带头进行品改，降低减产面积3000多亩，减少群众损失800多万元。（下转5版②）



确保 两不愁三保障 落实到位 虢正贵深入永定区调研脱贫攻坚工作

府一定会帮助你克服困难，把生活过好。

住得怎么样？吃得怎么样？带着疑虑虢正贵走进了拟脱贫户覃连全的家中。卧室有三间，自来水进了厨房。一番仔細察看，虢正贵放下了心中的担心。临走之际，虢正贵向不能言语的覃连全竖起了大拇指，并大声说道：加油！好好生活！面对暖心关怀，覃连全笑着也竖起了大拇指，眼神里流露出的是对党和政府的感谢之情。

2010年，三家馆乡成立了红薯种植专业合作社，发动竹园村120户村民种植红薯，全村种植面积300余亩，其中涵盖建档立卡户37户。来到竹园村红薯加工厂，虢正贵仔细察看产品生产流程，详细了解加工厂产品销售和劳动力来源等情况，并叮嘱村干部，一定要严格把好安全卫生关，进一步优化生产加工环节，确保对外销售的是安全合格产品。

（下转5版①）

虢正贵主持召开专题会议部署棚户区改造工作强调 牢固树立 一盘棋 思想 创新工作方法破解难点堵点

本报讯 11月11日上午，市委书记虢正贵主持召开专题会议，听取中心城区部分棚户区改造项目工作汇报，安排部署下一步工作重点。市领导艾可可、单铸飞、谢振华参加。

会议听取了市项目落地办关于官黎坪甘溪桥东片棚户区改造项目（简称“华天二期”）汇报。会议指出，华天二期项目是市委、市政府确定的重大工程，也是促进经济社会高质量发展、提高城市品位、改善居民居住环境的务实举措。各级各相关部门要统一思想、提高认识，高度重视、认真对待，直面问题、主动担当，按照既定的安排部署和项目任务分解要求，下决心推进工作落实；要认真研判项目实施中存在的突出问题，采取综合有效措施，敢于动真碰硬，讲究方式方法，全面做好住户协议签订、项目手续办理、资金筹措拨付、建设方案优化、补偿政策兑现、群众思想

动员、维护社会稳定等工作，严格执行统一政策口径，认真解决实际困难，依法推进征迁工作；要压紧压实工作责任，牢固树立“一盘棋”思想，进一步强化组织领导、协调配合、督查问责，坚持党员领导干部带头，确保项目快速推进。

虢正贵强调，各级各部门要进一步提高政治站位，认真学习借鉴棚户区改造的成功经验，充分研究政策、用足用好政策，进一步创新工作方法，点对点查找阻碍项目推进的症结所在，统一思想，形成强大攻势，着力破解棚户区改造面临的难点、堵点；要站在全市经济社会发展的大局考虑问题，进一步完善体制、机制，健全机构，不断简化、优化手续办理，建立工作台账，细化责任分工，明确目标要求和奖惩机制，加强舆论监督和问责，确保棚户区改造工作干得又快又好。

（本报记者 尹明）

2019第17届中国 张家界 亚洲捷兔慢跑会圆满闭幕 下一届将在印度尼西亚举行

本报讯 11月10日晚，2019年第17届中国张家界亚洲捷兔慢跑会圆满闭幕。副市长欧阳斌参加闭幕式并致辞。

本届亚洲捷兔慢跑会历时4天，以仙境张家界，快乐跑起来为主题。活动主要分为红裙跑、欢庆跑以及欢送跑。活动中，来自60多个国家和地区的5000多名会员途经张家界市城区、张家界国家森林公园、西线旅游景区以及多个乡村旅游线路。张家界的自然风光、风土人情和民俗表演获得捷兔会员们的一致好评。

闭幕式上，欧阳斌代表市委、

市政府和全市172万人民向为本次活动作出贡献的全体人员表示衷心的感谢。他表示，此次亚洲捷兔慢跑会是一次热烈、精彩、和谐、圆满的盛会。捷兔会员们向张家界人民、向全世界传递了崇尚自然健康、团结友爱、积极向上、挑战自我的精神。真诚希望大家记住本届慢跑活动的快乐和荣耀，记住充满生机与活力的张家界，记住热情好客的张家界人民。

印尼捷兔会总主席 LIEM CHIE AN 在会上宣布，印度尼西亚潘甘达朗（Pangandaran）获得下一届亚洲捷兔慢跑会举办权。（本报记者 王妍）

中国百强品牌城市公示 张家界排名53

本报讯 日前，《中国城市报》公示了中国百强品牌城市榜单，湖南共有5个城市上榜，依次为岳阳、张家界、湘潭、常德、衡阳。其中，张家界排名第53位。

根据国家统计局、国家信息中心和有关部委数据，中国城市报社、人民日报文化传媒等单位按照《品牌评价城市》国家标准，对全国地级市计算出城市品牌综合影响力指数，拟发布前100名名单。

根据该标准，城市品牌评价分四个维度，分别是城市知名度、城市发展实力、城市品牌呈现和城市综合口碑。今年的中国城市品牌评价百强榜以绿色发展为主要评价指数，旨在培育一批国际知名的地级市、县级市，积极推动成立中国文旅品牌集群，培育历史文化景区和自然生态景区区域品牌。

近年来，张家界牢固树立绿水青山就是金山银山理念，不断强化绿色即底色、生态即生命的意识，以最坚定的决心、最过硬的措施大力践行“两山理论”。目前，张家界已连续举办19届“中国湖南张家界国际森林节”，人工造林41万多亩，森林覆盖率70.98%，累计建成11个国家级生态示范区、9个国家级生态村、172个省级生态村镇，成为中国绿色旅游示范基地，成功创建国家森林城市；所有地表水监测断面保持Ⅱ类水质，境内

张家界更是一座有实力、有活力的城市。近年来，随着对标提质、旅游强市战略持续推进，张家界的发展实力更强、活力更足。2018年，全市实现地区生产总值580亿元，增长7.5%；一般公共预算收入63.76亿元，增长14.57%；城乡居民收入分别达24802元和9596元，分别增长8.1%和10.4%。今年1至9月，全市共接待游客4259万人次，实现旅游收入588亿元，分别是建市之初的155倍、3038倍。（本报记者 宋世秀）



不忘初心 牢记使命

（记者 宋世秀）

（记者 宋世秀）